TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 106 SGK KHOA HỌC 5

Câu hỏi
- Đọc các thông tin trên và chọn trả lời đúng cho các câu hỏi:


1. Hiện tượng đầu nhụy nhận được những hạt phấn của nhị gọi là gì?

a. Sự thụ phấn.

b. Sự thụ tinh.

2. Hiện tượng tế bào sinh dục đực ở đầu ống phấn kết hợp với tế bào sinh dục cái của noãn gọi là gì?

a) Sự thụ phấn.

b) Sự thụ tinh.

3. Hợp tử phát triển thành gì?

a) Hạt.

b) Phôi.

4. Noãn phát triển thành gì?

a. Hạt.

b. Qủa.

5. Bầu nhụy phát triển thành gì?

a. Hạt.

b. Quả.

- Ghép các tấp phiếu có nội dung dưới đây vào hình cho phù hợp?
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Trả lời
- Câu trả lời đúng là:

1. a.

2. b.

3. b.

4. a.

5. b.

- Nội dung tương ứng ở phiếu và hình như sau:
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Xem thêm
>>> Bài trước: Câu hỏi trang 105 Khoa học lớp 5
>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 107 SGK Khoa học 5
